il

Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa)

Ho va Tén:

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan

Cau tra loi

s

Para calcular el tamafio de cada\

Divida el conjunto en 3 . .. 1 . .,
' m seguida, divida a
1/ L4=9 iezas v complete 1 E guida, dividaa /;  pieza en comparacion con el
30T = schi(')np em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 L.
' grupos.
H H H 2.
3.
L
Para resolverlo, Ahora puedes ver el it st & e Each piece is /|, of the whole.
comience con un e 1/ de cada picza Or: 4.
amaflo de /3 . 1 1
& todo. f=a="11, /
5.
1 1 2) 1 3) 1
/5:6 = /62 = /57 =
6.
7.
8.
4) 1 5) 1 6) 1 9.
/5:4 = /3: = /4: =
10.
11.
12.
71 8 1 9) 1
/2: = /4: = /7: =
10) 1 11) 1 12) 1
/813 - /2:9 = 3=
. 1-10 {9283 [75[67[58|50[4233]25]17]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 7 11-121 8 | 0




ﬂh Phép chia cac phan sb (hinh minh hoa) Ho va Tén: L0l gial

Sir dung do thi anh dé giai tirng bai toan Cau _tra loi
/ -
/ Divida el conjunto en 3 ) . 1 Par'a BT tamgr}o L ca% 1
1/ L 4=9 piezas y complete 1 Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el . /4 g
3T I em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4 :
' grupos. 1
. . . 2 /12
1
Nl 3 /s
R
Para resolverlo, Ahora puedes ver el . Each piece is /|, of the whole. 1
comience con un Pt d ;; =t (Ilnuesc';ra ?1 tamano Or: 4. /20
tamafio de /3 e cada pieza. 1 |
& todo. /4= "/ / 1/
5 18
1) 1 2) 1 3 1
/8:6 = /6:2 = /5:7 = 1/
6 28
1
; /12
1
s /12
1
4) 1/ B 5) 1/ B 6) 1/ - 9. 49
57 320 41— 1
10. 24
1
n__
i
12. /15
7 1 8 1 9) 1
/6 = /43 = /7 -
10) 1 11) 1 12) 1
/813 - /2:9 = 3=
. 1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 7 11-12 8 ] 0




